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DELIBERAÇÕES TOMADAS EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 

CASCAIS, REALIZADA NO DIA 15 DE JULHO DE 2014 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

ELEIÇÃO DA COMISÃO EXECUTIVA METROPOLITANA DE LISBOA 

A Eleição teve o seguinte resultado 10 votos contra, 20 a favor e 3 em branco 

1 - REGULAMENTO DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO CONTROLADO DA ZONA HISTÓRICA DA 

VILA DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria com 31 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 do PS e 3 do 

SerCascais-Movimento Independente) 4 votos contra da CDU e 2 abstenções do BE. 

2 - REGULAMENTO DE PROCEDIMENTOS PARA O SETOR EMPRESARIAL LOCAL E FUNDAÇÕES, 

ASSOCIAÇÕES E AGÊNCIAS PARTICIPADAS. 

Baixou às Comissões de Assuntos Jurídicos e Petições e da Administração Finanças e Serviços 

de Autarquia. 

3 – PROJETO DE ARQUITETURA PARA A LEGALIZAÇÃO DE OBRAS DE ALTERAÇÃO E AMPLIAÇÃO. 

Aprovado por maioria com 30 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 do PS, 2 do 

SerCascais Movimento Independente) e 7 abstenções (4 da CDU, 2 do do BE e 1 da Sra. Rita 

de Castro S.F.N.N.Vaz do SerCascais Movimento Independente. 

4 – DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL, 

DE DUAS PARCELAS DE TERRENO COM A ÁREA TOTAL DE 52,20M2, SITUADAS NA ESTRADA DE 

TALAÍDE, TALAÍDE, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por maioria com 33 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 do PS, 3 do 

SerCascais – Movimento  Independente e 2 do BE) e 4 votos contra da CDU. 

5 – DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL 

DE UM PRÉDIO RÚSTICO COM A ÁREA DE 800M2, SITUADO NA AVENIDA DE SINTRA, EM 

CASCAIS, NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL 

Aprovado por maioria com 31 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 do PS, 3 do 

SerCascais-Mov.Independente) e 6 votos contra (4 da CDU e 2 do BE). 

6 – ADESÃO DO MUNÍCIPIO DE CASCAIS À REDE CIVINET ESPANHA E PORTUGAL 

Aprovado por Unanimidade 
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7 – AQUISIÇÃO DE FOGOS NO EMPREENDIMENTO DE CAMPOS VELHOS Á EMPRESA “EDIFER – 

CONSTRUÇÕES PIRES, COELHO E FERNANDES, S.A”, PARA REALOJAMENTO DE AGREGADOS EM 

REGIME DE ARRENDAMENTO, ALTERAÇÃO DE CONTRATO PROMESSA DE COMPRA E VENDA. 

Aprovado por maioria com 22 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 2 DO BE, 1 DA Sra. 

Maria Fernandes Gonçalves, Presidente da Junta de Freguesia de S. Domingos de Rana) e 15 

abstenções (8 do PS, 4 da CDU, 3 do SerCascais-Mov.Independente. 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DE CÂMARA REALIZADA NO DIA 7 DE 

JULHO DE 2014 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 

1. 6.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2014-2017 E 6ª ALTERAÇÃO AO 

ORÇAMENTO 2014 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e da Srª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 

2. CEDÊNCIA A TITULO DEFINIIVO DE MOBILIÁRIO PARA O GRUPO RECREATIVO E FAMILIAR DE 

MURCHES 

Aprovado por unanimidade. 

 

3. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO À FUNDAÇÃO SÃO FRANCISCO DE ASSIS 

Aprovado por unanimidade. 

COLETIVIDADES: 

 

4. ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO PARA O GRUPO DE INSTRUÇÃO MUSICAL E DESPORTIVO DA 

ABÓBODA  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU, que 
apresentou declaração de voto. 

JUNTAS DE FREGUESIA: 

5. REVOGAÇÃO DOS PROTOCOLOS CELEBRADOS ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A JUNTA 

DE FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA 

Aprovado por unanimidade. 
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6. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA JUNTA DE FREGUESIA DE 

SÃO DOMINGOS DE RANA – CELEBRAÇÃO DO ACORDO DE EXECUÇÃO E CONTRATO 

INTERADMINISTRATIVO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCCAIS E A JUNTA DE FREGUESIA DE S. 

DOMINGOS DE RANA 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. A CDU apresentou declaração de voto. O PS mencionou que irá 
apresentar declaração de voto. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 

7. PROCESSO DISCIPLINAR INSTAURADO AO FUNCIONÁRIO JOSÉ ALEXANDRE RIBEIRO AGUIAR 

- RELATÓRIO FINAL. 

Aprovado por escrutínio secreto com 7 votos a favor, 1 contra e 3 abstenções. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 

8. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 980 

PROC.º 79/2014 – GOSTOS TRANQUILOS – ATIVIDADES HOTELEIRAS, UNIPESSOAL, LDA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 

9. ESTRADA DE BICESSE - OBRA N.º 4.11.7.01 -2ª REVISÃO DE PREÇOS PROVISÓRIA 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e 1 
abstenção da Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A 
CDU mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 

10. SERVIÇOS DE DESINFESTAÇÃO NOS EDIFÍCIOS MUNCIPAIS  

Aprovado por unanimidade. 
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CULTURA: 

 

11. BIBLIOTECA CONDE DE PAÇO D’ARCOS: ACEITAÇÃO DE DOAÇÃO 

Aprovado por unanimidade. 

 

EDUCAÇÃO: 

 

12. REDE DE LUDOTECAS  – APOIO AO FUNCIONAMENTO DA LUDOTECA DO MONTE 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 

13. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À STªCASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS PARA FUNCIONAMENTO 

DA CRECHE DA PAMPILHEIRA- € 2.444,00 

Aprovado por unanimidade. PS mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

14. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROGRAMA DE CANDIDATURA DA PLATAFORMA CASCAIS 

INCLUI + E DE APOIO FINANCEIRO PARA A SUA EXECUÇÃO EM 2014 NO VALOR TOTAL DE € 

155.496,00  

Aprovado por unanimidade. PS mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

15. APROVAÇÃO DE PROTOCOLO DE QUALIFICAÇÃO E SUSTENTABILIDADE DE ESTRUTURAS 

RESIDENCIAIS PARA PESSOAS IDOSAS E APROVAÇÃO DE ATRIBUIÇÃO DE APOIO NESSE ÂMBITO 

- ÁREA DA POPULAÇÃO IDOSA - € 146.970,00 

Aprovado por unanimidade. PS mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

16. PROTOCOLO DE SERVIÇO DE TRANSPORTE ADAPTADO - APOIO À ASSOCIAÇÃO DOS 

BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DOS ESTORIS E ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS 

VOLUNTÁRIOS DE CARCAVELOS E SÃO DOMINGOS RANA - € 28.388,30 

Aprovado por unanimidade. PS mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

 

 

 



BOLETIM MUNICIPAL                                                                                      

 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 

17. PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO- APOIO FINANCEIRO À 

ASSOCIAÇÃO PARA O ESTUDO E INTEGRAÇÃO PSICOSSOCIAL (AEIPS) PARA CONTINUIDADE DA 

EXECUÇÃO DO PROJETO PILOTO CASAS PRIMEIRO EM CASCAIS NO MONTANTE GLOBAL DE 

€24.799,00. 

Aprovado por unanimidade. PS mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

18. APROVAÇÃO PROTOCOLO CASCAIS MAIS SOLIDÁRIO E APOIO FINANCEIRO NO VALOR DE € 

258.277,00  

Aprovado por unanimidade. PS mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

19. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO COM A MUNDO A SORRIR 

ASSOCIAÇÃO DE MÉDICOS DENTISTAS SOLIDÁRIOS PORTUGUESES E APOIO FINANCEIRO NO 

ÂMBITO DO REFERIDO PROTOCOLO PARA EXECUÇÃO DO PROJETO APRENDER A SER 

SAUDÁVEL DURANTE O ANO LETIVO 2014/2015 NO MONTANTE DE €11.733,00. 

Aprovado por unanimidade. A Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente 
“Ser Cascais” apresentou declaração de voto. O PS mencionou que irá apresentar declaração 
de voto. 

 

AGENDA XXI: 

 

20. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À  ASSOCIAÇÃO  JUVENIL CRIATIVA NO ÂMBITO DO PROTOCOLO 

COM A CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS  RELATIVO AO PROJETO “HORTAS DE CASCAIS” 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS  
e da Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.A CDU e o 
Movimento Independente “Ser Cascais” apresentaram declaração de voto. O PS mencionou 
que irá apresentar declaração de voto.  

 

PROTEÇÃO CIVIL: 

 

21. ATRIBUIÇÃO DE MEDALHAS E DIPLOMAS AOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE PAREDE 

"AMADEU DUARTE" 

Aprovado por unanimidade, por escrutínio secreto. 
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EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 

22. ALTERAÇÕES AOS REGULAMENTOS GERAL E ESPECÍFICO DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO 

CONTROLADO DO CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Fernando Marques da CDU. A coligação 
Viva Cascais, o Movimento Independente “Ser Cascais”e a CDU apresentaram declaração de 
voto. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

23.  TRANSMISSÃO DA GESTÃO DO EQUIPAMENTO MUNICIPAL DENOMINADO " COMPLEXO 

DESPORTIVO MUNICIPAL DA ABÓBODA"- INFORMAÇÃO 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

INFORMAÇÕES: 

 

24. APRESENTAÇÃO DE RELATÓRIO ANUAL DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO (CAF) DAS ÁGUAS DE CASCAIS - INFORMAÇÃO À CÂMARA 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

25. LISTAGEM DOS COMPROMISSOS PLURIANUAIS  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA REALIZADA NO DIA 21 DE 

JUNHO DE 2014 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 13/2014 DE 30 DE JUNHO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Manuel Mendes do PS. 

2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 14/2014 DE 7 DE JULHO. 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Manuel Mendes do PS e do Sr. Vereador 
Clemente Alves da CDU. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 

3. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA N.º 1419/2009 (PONTO 4.2.7) - “ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA 

DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 652M2, SITUADA EM JANES, FREGUESIA DE  
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ALCABIDECHE, A FICORGEST – INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS, LDA. E LIQUE – GESTÃO 

IMOBILIÁRIA, LDA., DESTINADA A ALINHAMENTO DE LOTE”.   

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

4. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À IDEIA – INSTITUTO PARA O DESENVOLVIMENTO 

EDUCATIVO INTEGRADO NA ACÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 2.343,00 

M2, SITUADA NAS PROXIMIDADES DA RUA ALEGRE, OUTEIRO DE POLIMA, FREGUESIA DE S. 

DOMINGOS DE RANA, CUJO OBJETIVO É A REQUALIFICAÇÃO DO ESPAÇO PARA UTILIZAÇÃO 

DAS CRIANÇAS. 

 
Aprovado por unanimidade. 

5. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO DE DUAS FRAÇÕES, SITUADAS NA GALIZA, UNIÃO 
DAS FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL, À AECC – ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DO CONCELHO 
DE CASCAIS – PRORROGAÇÃO DO PRAZO.   

Aprovado por unanimidade. 

6. CELEBRAÇÃO DO CONTRATO DE ARRENDAMENTO DE UMA FRAÇÃO AUTÓNOMA 

DESIGNADA PELA LETRA “A”, DESTINADA A COMÉRCIO/SERVIÇOS, CORRESPONDENTE À LOJA 

NO R/C DO PRÉDIO SITO NO LARGO DO AMOR PERFEITO, Nº.9, ADROANA, FREGUESIA DE 

ALCABIDECHE, COM RUI MÁRIO ARRUDA DE SOUZA, DESTINADA À INSTALAÇÃO DE UM 

CABELEIREIRO. 

Aprovado por unanimidade. 

7. ALTERAÇÃO DA ESCRITURA CELEBRADA EM 28 DE JUNHO DE 2001 COM A COMIBAR – 

ACTIVIDADES HOTELEIRAS, LIMITADA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

8. ACEITAÇÃO DE DOAÇÃO DE UM CONJUNTO DE MIKOSHI, EM TESTEMUNHO DA 

GEMINAÇÃO MUNICIPAL INTERNACIONAL ENTRE A VILA DE CASCAIS E DA CIDADE DE ATAMI E 

IZUSAN SEIKO-KAI DO JAPÃO. 

Aprovado por unanimidade. O Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou declaração 
de voto. 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 

9. ACORDO QUADRO PARA A AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA E SERVIÇOS DE 

PORTARIA - CONCURSO PUBLICO INTERNACIONAL - APROVAÇÃO DE PEÇAS DE 

PROCEDIMENTO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. O Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou declaração de voto. 
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COLETIVIDADES: 

 

10. CLUBE DESPORTIVO DO ARNEIRO - OBRAS DE BENEFICIAÇÃO DO PALCO DO SALÃO DE 

FESTAS 

Aprovado por unanimidade. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 

11. REGULAMENTO DOS ESPAÇOS VERDES MUNICIPAIS E DA PROTEÇÃO DA ÁRVORE – VERSÃO 

FINAL. 

Aprovado por unanimidade. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto.  

12. PROCESSO DE INQUÉRITO PARA APURAMENTO DOS FACTOS CONSTANTES NO E-MAIL DE 

18/03/2014. 

Aprovado por unanimidade. 

13. PROCESSO DE INQUÉRITO PARA APURAMENTO DOS FACTOS REFERENTES À INUTILIZAÇÃO 

DO COMPUTADOR DEC-22027. 

Aprovado por unanimidade. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

 

14. HORÁRIOS POR TURNOS PARA A DIVISÃO DE LICENCIAMENTOS ECONÓMICOS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 

15. APROVAÇÃO DO ENVIO DA DECLARAÇÃO AMBIENTAL DO PLANO DE PORMENOR DO 

ESPAÇO DE REESTRUTURAÇÃO URBANÍSTICA DE CARCAVELOS SUL À AGÊNCIA PORTUGUESA 

DO AMBIENTE (APA) E ÀS ENTIDADES COM RESPONSABILIDADES AMBIENTAIS ESPECÍFICAS 

(ERAE). 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS e o Movimento 
Independente “Ser Cascais” apresentaram declaração de voto. A CDU apresentou declaração 
de voto por escrito de igual teor, à sua intervenção.  
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GESTÃO TERRITORIAL: 

 

16. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1413 

PROCº 1047/2012 –  MARIA JOSÉ ANTUNES VILLAR SANTOS DE MANCELLOS FERRAZ. 

 

Adiada. 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 

17. CONSTRUÇÃO DA ESCOLA EB1 E JI, PADRE AGOSTNHO DA SILVA-TIRES. DECISÃO SOBRE A 

PETIÇÃO APRESENTADA PELA FIRMA CONSTROPE-CONGEVIA, RECLAMAÇÃO DE 

RESSARCIMENTO DOS CUSTOS SOFRIDOS COM A SUSPENSÃO DA EMPREITADA. DECISÃO 

FINAL. OBRA-DEIE Nº6/2011. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

JUVENTUDE: 

 

18. PROGRAMA MARÉ VIVA 2014 - ACOMPANHAMENTO E FORMAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

AMBIENTE: 

 

19. PROTOCOLO COM A CERCICA PARA FORNECIMENTO DE PLANTAS.  

Aprovado por unanimidade. 

 

CULTURA: 

 

20. REDE DE BIBLIOTECAS MUNICIPAIS DE CASCAIS: DOCUMENTOS PARA ABATE. 

Aprovado por unanimidade. 

 

21. ATRIBUIÇÃO DE PREÇO DE CAPA AO LIVRO HISTÓRIA(S) DO(S) MERCADO(S) DE CASCAIS.  

Aprovado por unanimidade. 
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22. PROJETO "NADA SE PERDE"- RECOLHA E TROCA DE MANUAIS ESCOLARES NAS BIBLIOTECAS 

MUNICIPAIS DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

23. ALTERAÇÃO DE PREÇOS DE CAPA DE PUBLICAÇÕES MUNICIPAIS DURANTE O PERÍODO DA 

XXVIII FEIRA DO LIVRO DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

EDUCAÇÃO: 

 

24. ATRIBUIÇÃO DE UMA VERBA À COOPERATIVA DE EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE 

CIDADÃOS INADAPTADOS DE CASCAIS (CERCICA) PARA APOIO ESPECIALIZADO A ALUNOS 

SURDOS DO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ALAPRAIA. 

Aprovado por unanimidade. 

25. APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE CIDADELA PARA APOIO AO 

FUNCIONAMENTO DO CURSO DE EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO DE JARDINAGEM E ESPAÇOS 

VERDES PARA O BIÉNIO 2013/2015. 

Aprovado por unanimidade. 

26. PROGRAMA ALIMENTAR - AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE PAREDE E AGRUPAMENTO DE 

ESCOLAS DE ALCABIDECHE - ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO RELATIVAMENTE À 

FATURAÇÃO DO 1º E 2º PERÍODOS DO ANO LETIVO 2013/2014. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESPORTO: 

 

27. APOIO FINANCEIRO À AQUA CARCA ASSOCIAÇÃO DE NOVOS DESPORTOS AQUÁTICOS.  

Aprovado por unanimidade. 

28. DESPORTO NA ESCOLA 2013/2014 | PROTOCOLOS DE COLABORAÇÃO - ATRIBUIÇÃO DE 

APOIO À ADN-ATIVIDADES DESPORTIVAS NÁUTICAS E AO SURFING CLUBE DE PORTUGAL. 

Aprovado por unanimidade. 

29. APOIO AO FUNCIONAMENTO DO NÚCLEO DE DESPORTO ADAPTADO/ BOCCIA – CENTRO 

RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS. 

Aprovado por unanimidade. 
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30. CAMPANHA FAMÍLIA DESPORTISTA – COMPARTICIPAÇÃO FINANCEIRA AOS CLUBES 

ADERENTES ABRANGIDOS PELO PROGRAMA DE APOIO AO ASSOCIATIVISMO DESPORTIVO. 

Aprovado por unanimidade. 

31. PEDIDO DE PARECER PRÉVIO PARA AQUISIÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DIFUSÃO 

DIÁRIA DE PUBLICIDADE, NO JORNAL “DESPORTO NA LINHA”. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 

32. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO COM O CESIS E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO PARA 

APOIO TÉCNICO DO REFERIDO PROTOCOLO -€7500,00. 

Aprovado por unanimidade. 

33. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ABLA – ASSOCIAÇÃO DE BENEFICÊNCIA LUSO ALEMÃ PARA APOIO 

AO FUNCIONAMENTO DO GABINETE DE APOIO A FAMÍLIAS QUE SE ENCONTRAM EM 

SITUAÇÃO DE ENDIVIDAMENTO EXCESSIVO - €3500. 

Aprovado por unanimidade. 

34. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À HORIZONTE - COOP DE SOLIDARIEDADE SOCIAL E DE ENSINO, CRL 

PARA FUNCIONAMENTO DA CRECHE "CENTRO APOIO À FAMILIA - EDUCAR PARA INCLUIR" - € 

54.304,00.  

Aprovado por unanimidade. 

35. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DE TIRES – PROJETO “PORTUGUÊS 

PARA TODOS”. 

Aprovado por unanimidade. 

36. APOIO FINANCEIRO À INSTITUIÇÃO "O NOSSO SONHO" NO ÂMBITO DO PROJETO " JOVENS 

EM AÇÃO NO TERRITÓRIO DE S. DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

37. APOIO ANUAL À SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS PARA O FUNCIONAMENTO 

DO CENTRO DE CONVÍVIO DA ABÓBODA € 18.450. 

Aprovado por unanimidade. 

38. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROGRAMA DE CANDIDATURAS DA PLATAFORMA DE 

QUALIFICAÇÃO DOS CENTROS DE DIA PARA 2014 E DE APOIO FINANCEIRO PARA A SUA  
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EXECUÇÃO: €12.000,00 PARA A LINHA DE APOIO PARA BENS E PRODUTOS DE APOIO À 

INTERVENÇÃO E €183.500,00 PARA AS RESTANTES LINHAS.   

Aprovado por unanimidade. 

39. COMISSÕES SOCIAIS DE FREGUESIA - TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA AS 4 JUNTAS DE 

FREGUESIA DO CONCELHO - 2.000,00€ 

Aprovado por unanimidade. 

40. “BOLSAS SOCIAIS PARA A INTEGRAÇÃO DE CRIANÇAS EM CRECHES DA REDE PRIVADA E 

LUCRATIVA” – PROTOCOLO E TRANSFERÊNCIA PARA AS JUNTAS DE FREGUESIA DO CONCELHO 

DE CASCAIS NO VALOR DE 100.000,00€ 

Aprovado por unanimidade. 

41. APROVAÇÃO DO  PROTOCOLO E APOIO FINANCEIRO À ACADEMIA DE PSICOLOGIA 

ETEATRO NO VALOR 10.000,00€, PARA DESENVOLVIMENTO DO PROJECTO "CRESCER COM 

ARTE". 

Aprovado por unanimidade. 

42. APOIO FINANCEIRO À FUNDAÇÃO ASSOCIAÇÃO JERÓNIMO USERA PARA O APOIO 

ESPECIFICO A BÉBÉS, NO VALOR DE 2.500,00€. 

Aprovado por unanimidade. 

43. APROVAÇÃO PROTOCOLO ENTRE A CAMARA MUNICIPAL DE CASCAIS, UNIÃO DAS JUNTAS 

FREGUESIA CASCAIS E ESTORIL E O CENTRO PAROQUIAL DO ESTORIL NO VALOR DE 2.000,00€. 

Aprovado por unanimidade. 

44. PLANO MUNICIPAL DE CASCAIS CONTRA A VIOLÊNCIA DOMÉSTICA 2014-2015.  

Aprovado por unanimidade. 

45. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROGRAMA DE CANDIDATURAS DA PLATAFORMA SAD+ 

PARA 2014 E DE APOIO FINANCEIRO PARA A SUA EXECUÇÃO: €26.000,00 PARA A LINHA DE 

APOIO PARA BENS E PRODUTOS DE APOIO À INTERVENÇÃO E €144.281,00 PARA AS 

RESTANTES LINHAS. 

Aprovado por unanimidade. 
 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

46. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À JUNTA DE FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL NO 

ÂMBITO DA PARCERIA PARA INTERVENÇÃO NAS SITUAÇÕES SINALIZADAS COMO DE 

INSALUBRIDADE EM DOMICÍLIO, NO MONTANTE DE €1.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 
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47. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO PREVENIR, NO ÂMBITO DA PARCERIA ESTABELECIDA 

COM A DIVISÃO DE PROMOÇÃO DA SAÚDE (DIPS) PARA O DESENVOLVIMENTO DOS 

PROGRAMAS "CRESCER A BRINCAR" E "EU PASSO" NO ANO LETIVO DE 2014/2015, NO 

MONTANTE DE €45.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

48. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO A LAURA SIMÕES, RESIDENTE EM FOGO DA SANTA CASA DA 

MISERICÓRDIA DE CASCAIS, NO BAIRRO CRUZ VERMELHA. 

Aprovado por unanimidade. 

49. ATRIBUIÇÃO DE 2 FOGOS DO PARQUE HABITACIONAL A ANA BELA DE SOUSA E MANUEL 

MARINHO RODRIGUES COSTA. 

Aprovado por unanimidade. 

50. ATRIBUIÇÃO 2 FOGOS DE ARRENDAMENTO NO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO. 

Aprovado por unanimidade. 

51. ATRIBUIÇÃO DE 7 FOGOS DE ARRENDAMENTO NO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO 

NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

52. REVOGAÇÃO À PROPOSTA 331-2014, RELATIVO À ATRIBUIÇÃO DO FOGO, SITO NO Bº 

VARZEA DE POLIMA, LT 5, 1ºC. 

Aprovado por unanimidade. 

53. TRANSFERÊNCIA DE VERBA À JUNTA DE FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL PARA DESPESAS 

COM A REALIZAÇÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO LOCAL DE AÇÃO SOCIAL - CLAS - € 244,77. 

Aprovado por unanimidade. 

 

RELAÇÕES INTERNACIONAIS: 

 

54. APOIO AO PROGRAMA INTEGRADO DE EDUCAÇÃO BÁSICA NA GUINÉ-BISSAU, NO VALOR 

DE 8.281,82 EUROS. 

Aprovado por unanimidade. 
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INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 

55. PLANO DE AÇÃO LOCAL PARA O EMPREGO 2014 - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 

FORMAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

56. INCENTIVOS À CONTRATAÇÃO - PROGRAMA DE ESTÁGIOS PROFISSIONAIS EM CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

57. PROGRAMA DE PROMOÇÃO AGRÍCOLA E AMBIENTAL, 2ª FASE, PROJETO AGRÍCOLA - 

PAGAMENTO DE BOLSAS E SUBSÍDIOS A PARTICIPANTES DA MEDIDA CEI (IEFP). 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

58. PROGRAMA DE PROMOÇÃO AGRÍCOLA E AMBIENTAL, 2ª FASE, PROJETO AGRÍCOLA - 

PAGAMENTO DE BOLSAS E SUBSÍDIOS A PARTICIPANTES DA MEDIDA CEI+ (IEFP). 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 

 

59. ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA A REQUALIFICAÇÃO DO “ESPAÇO COMUNITÁRIO” DO BAIRRO 

DAS FACEIRAS 

 
Aprovado por unanimidade. 

60. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO 

DA ESCOLA BÁSICA E SECUNDÁRIA IBN MUCANA – PROJETO 13/2013 – ORÇAMENTO 

PARTICIPATIVO “AMPLIAÇÃO E REMODELAÇÃO DO REFEITÓRIO DA ESCOLA SECUNDÁRIA IBN 

MUCANA”. 

Aprovado por unanimidade. 

 

PROTEÇÃO CIVIL: 

 

61. PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA ÁREA DA PROTEÇÃO CIVIL. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do  Sr. Vereador Clemente Alves da CDU que 
apresentou declaração de voto. 
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INFORMAÇÕES: 

 

62. RELATÓRIO E CONTAS & SUSTENTABILIDADE 2013 E NEWSLETTER MAIO/JUNHO DA 

TRATOLIXO. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

63. RELATORIO DOS PROJETOS DE DESENVOLVIMENTO DE COMPETENCIAS PESSOAIS E 

SOCIAIS – CASCAIS MAIS SOLIDÁRIO. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

64. AVALIAÇÃO DAS RESPOSTAS JUNTO DAS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

65. PEDIDO DE SUSPENSÃO DE MANDATO DE RICARDO AUGUSTO GUERREIRO BAPTISTA LEITE. 

 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

66. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto em todos os pontos onde seja 

mencionado a disponibilidade de tesouraria e o condicionamento aos fundos disponíveis. 

 

 

 


